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                                               ANUNŢ

În urma şedinţei Comisiei de securitate rutieră a municipiului Buzău întrunită în data de 31.10.2016, Primăria Municipiului Buzău aduce la cunoştinţă intenţia de a modifica semnalizarea rutieră existentă în cartierul Micro III, în scopul fluidizării circulaţiei autovehiculelor şi al eliminării blocajelor din trafic în zona unităţilor de învăţământ, după cum urmează :

- instituire sens unic de circulaţie pe strada Pietroasele, pe sensul de mers dinspre blocul A1( punctul termic nr.16) către strada Chiristigii;
- instituire sens unic - alee dinspre strada Pietroasele către strada Frăsinet, pe sensul de mers de la bloc C15 (sediu Radio Campus) către blocul C17;

- se menţine circulaţia în ambele sensuri pe aleea dinspre strada Pietroasele către strada Frăsinet, de la blocul D1 către blocul U1;
- strada Pietroasele – desfiinţare parcare tronson bloc C15 – bloc C19 şi delimitarea unui segment pentru îmbarcarea/debarcarea elevilor, de tip ”STOP&GO”, pe una dintre cele 2 benzi ale sensului de mers pe tronsonul menţionat. 

