PROGRAM

Vineri, 4 iulie
10.00-20.00 - Târg de meşteşugari şi produse tradiţionale
Parcarea centrală
19.00 - „Întâlnire cu opereta, romanţa şi cântecul de voie bună” concert susţinut de Teatrul de Operetă şi Musical „Ion Dacian”

Conacul Monteoru

Sâmbătă, 5 iulie
10.00-20.00 - Târg de meşteşugari şi produse tradiţionale

Parcarea centrală
10.30 - Spectacol de teatru pentru copii: „Gaiţele” susţinut de Clubul „Colibris”
Scena principală

12.00 - Paradă de costume, maşini de epocă şi trăsuri

Aleea principală, pe ruta Conacul Monteoru-Hotel Ceres

16.00 - Ateliere pentru copii

Conacul Monteoru

20.00 - Spectacol de operetă „Contesa Maritza” susţinut de Teatrul de Operetă şi Musical „Ion Dacian”
Scena principală

Duminică, 6 iulie
10.00-20.00 - Târg de meşteşugari şi produse tradiţionale
Parcarea centrală

10.00 - Spectacol pentru copii „Povestea spicului de grâu” susţinut de „Teatrul Ion Creangă”

Scena principală

10.30 - Concert de muzică religioasă susţinut de Corul Teatrului de Operetă şi Musical „Ion Dacian”
Biserica Monteoru

11.00 - Concert de muzică populară susţinut de Ansamblul de dans şi cântece populare „Flori de Sânziene”, Grupul Gimnazial Merei

Scena principală

16.00 - Ateliere pentru copii
Conacul Monteoru

18.00 - Concert de operetă şi musical „Bellissimi” susţinut de Teatrul de Operetă şi Musical „Ion Dacian”

Conacul Monteoru

20.00 - Concert de muzică populară - Maria Dragomiroiu; în deschidere, recital Emilia Ghinescu

Scena principală

22.00 - Spectacol de lasere

Scena principală
ZIUA I – VINERI, 4 IULIE
În prima zi a celei de-a V-a ediţii a Festivalului se dă startul Târgului de meşteşugari şi produse tradiţionale în cadrul căruia participanţii la eveniment vor avea posibilitatea să descopere meşteşugari şi comercianţi tradiţionali din zona Buzăului, dar şi din alte zone şi regiuni, care vor expune diverse bunuri – de la articole de îmbrăcămintela produse de artizanat.

Teatrul „Ion Dacian” va prezenta concertul „Întâlnire cu opereta, romanţa şi cântecul de voie bună” ai cărui protagonişti  – câţiva dintre cei mai cunoscuţi solişti ai Teatrului de Operetă şi Musical – se vor afla sub bagheta dirijorului şi orchestratorului Lucian Vlădescu. Repertoriul include cântece vechi şi de voie-bună, care s-au transformat de-a lungul timpului în şlagăre, dar şi romanţe, precum: „Căsuţa noastră”, „Cum am ajuns să te iubesc”, „Mi-am pus busuioc în păr” sau „Să-mi cânţi, cobzar!”. Programul este unul special construit pentru a evidenţia caracterul considerat unic în lume, propriu trăirilor poporului român care poate, chiar şi astăzi, să facă sufletele împătimiţilor să vibreze, reuşind să reînvie atmosfera cafenelelor interbelice.
· ZIUA a II-a – SÂMBĂTĂ, 5 IULIE
Programul celei de-a doua zile conţine atât activităţi pentru publicul adult cât şi pentru copii. Participanţii la Festival vor avea, astfel, posibilitatea de a asista la trecerea în revistă a unor momente fascinante din istoria secolelor XIX şi XX, ilustrate şi animate de prezenţa participanţilor care vor defila în costume din spectacole de operetă şi operă şi vor putea urmări o adaptare a binecunoscutei piese scrise de Alexandru Kiriţescu, rezultată în urma unui curs de actorie şi improvizaţie desfăşurat pe o perioadă de trei luni, prezentată de o serie de actori-copii.

Teatrul de Operetă şi Musical este prezent în program cu două activităţi:

· atelierul de improvizaţie teatrală coordonat de Valentino Tiron care este conceput ca o întâlnire atractivă, dar şi ca o experienţă educativă cu totul neconvenţională, şi creează un mediu propice pentru improvizaţie teatrală, îmbinând jocul şi joaca de-a personajele într-un mod atractiv şi totodată educativ pentru tinerii participanţi. Pornind de la poveştile copilăriei, istorisiri şi basme cunoscute tuturor copiilor, atelierul îi încurajează pe copii să se implice total în această activitate şi să-şi lase liberă imaginaţia;

· „Contesa Maritza” care este una dintre cele mai cunoscute şi apreciate operete ale lui Emmerich Kálmán şi o prezenţă obişnuită pe scenele lirice din România. Versiunea prezentată de Teatrul de Operetă şi Musical „Ion Dacian” - parte a proiectului de reteatralizare a operetei, în acord cu exigenţele spectatorilor de astăzi - a deplasat timpul acţiunii înapoi cu aproape un secol, cu scopul de a evidenţia farmecul intrigii. Costumele spectaculoase purtate de personaje sunt rezultatul colaborării cu celebrul designer vestimentar Doina Levintza şi conferă întregului spectacol farmecul epocii în care a fost plasată acţiunea.

· ZIUA a III-a – DUMINICĂ, 6 IULIE
În ultima zi a Festivalului „Zilele Monteorului”, participanţii vor avea parte de un program variat, care cuprinde evenimente ce se vor desfăşura în diferite locaţii din Staţiunea Sărata Monteoru. Pe lângă deja tradiţionalul Târg, vizitatorii şi localnicii vor putea participa la o serie de concerte de muzică populară, iar copiii vor putea urmări un spectacol prezentat de Teatrul Ion Creangă din Bucureşti. Întreaga manifestare se va încheia în jurul orei 22.00 cu un joc de lasere.

Teatrul de Operetă şi Musical „Ion Dacian” va fi prezent şi în această ultimă zi cu o serie de activităţi:  

· Concertele de muzică religioasă corală constituie întotdeauna un program special, cuprinzând creaţii corale religioase ale unora dintre cei mai mari compozitori români, pornind de la creaţia clasică şi încheind cu aceea contemporană. În cei peste 60 de ani de existenţă, Corul Teatrului de Operetă şi Musical „Ion Dacian” a participat la toate premierele, turneele şi concertele susţinute de instituţie în ţară şi peste hotare. De-a lungul celor peste 20 de ani ca maestru al Corului Teatrului de Operetă şi Musical, Gabriel Popescu a participat la toate concertele şi recitalurile importante ale instituţiei, remarcându-se prin intuiţia şi talentul cu care abordează fiecare partitură pe care o dirijează, fie că este vorba despre teatru muzical sau compoziţii corale religioase.

· Atelierul de jocuri teatrale coordonat de Mioara Ifrim îi introduce pe cei mici în lumea artelor, prin actorie, cântec şi mimă. Întâlnirea va include şi un concurs între două echipe, care vor trece, pe rând, prin mai multe probe amuzante şi creative: interpretare muzicală, probe de îndemânare şi dexteritate, probe de mimă şi dicţie. Activităţile sunt gândite astfel încât să îi încurajeze pe copii să îşi folosească imaginaţia şi să îşi dezvolte abilităţile sociale, prin joacă în echipă şi interacţiune.

· Concertul de operetă şi musical „Bellissimi” îi aşază pe tenorul Florin Budnaru şi pe baritonul Cătălin Petrescu „în oglindă“, reflectând cele două ipostaze care i-au consacrat ca solişti ai Teatrului de Operetă şi Musical „Ion Dacian“; două tipologii diferite dar, întotdeauna, complementare, pentru că Florin Budnaru interpretează, de obicei, personaje cuceritoare prin încărcătura lor dramatică, în timp ce Cătălin Petrescu are în repertoriu o gamă amplă de personaje comice. Pe acest tip de dialog a mizat şi regizorul Dragoş Galgoţiu, care a conceput acest concert ca o poveste amuzantă în care cei doi protagonişti se „duelează” cântând, în cadrul unei confruntări artistice care îi are drept invitaţi si pe soliştii Irina Baianţ şi Ernest Fazekas.
